

	<p>MESTNA OBČINA NOVA GORICA Rezultati : izvedenih 11 delavnic na temo aktualnih razpisov in podjetniških vsebin na katerih je bilo 407 udeležencev. Opomba : na 11 delavnicah na temo aktualnih razpisov in podjetniških vsebin so bili udeleženci tudi iz drugih občin.</p> <p>OBČINA ŠEMPETER VRTOJBA Rezultati : izvedenih 5 delavnic v Osnovni šoli Šempeter pri Gorici na temo podjetniških vsebin na kateri je bilo 58 osnovnošolcev.</p> <p>OBČINA MIREN – KOSTANJEVICA Rezultati : izvedeni 2 delavnici v 2 podjetjih na temo aktualnih razpisov in podjetniških vsebin na kateri je bilo 9 udeležencev.</p> <p>OBČINA RENČE – VOGRSKO Rezultati : izvedena 1 delavnica v podjetju na temo javnih razpisov na kateri je bilo 6 udeležencev.</p> <p>OBČINA BRDA Rezultati : izvedena 1 delavnica na gradu Dobrovo na temo povezovanja sadjarjev na katerih je bilo 11 udeležencev.</p> <p>OBČINA KANAL Rezultati : izvedeni 2 delavnici v podjetju na temo sofinanciranja osnovnih in obratnih sredstev na kateri je bilo 8 udeležencev.</p>
<i>Ciljne skupine:</i>	Podjetniki MMSP, potencialni podjetniki, kmetje, brezposelne osebe v programu samozaposlitve, študentje, dijaki, osnovnošolci, upokojeanci in fizične osebe
<i>Vir / Poročanje:</i>	Občine ustanoviteljice
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Amelija Skomina Zorn, mag. Bruno Mihelj

<i>Naziv projekta (SM):</i>	INOVATIVNO OKOLJE / RRC - Raziskovalno razvojni center
<i>Rezultati:</i>	<p>Rezultati : Dva mlada raziskovalca iz gospodarstva sta oddala doktorske disertacije v pregled strokovni komisiji. V začetku leta se pričakuje potrditev doktorskih disertacij s strani znanstvenega sveta in senata Univerze v Novi Gorici. Zaključek je predviden konec meseca januarja 2015. V mesecu oktobru 2015 se je vrnila na delovno mesto razvijalca MR iz gospodarstva ter zaključila s raziskovalnim programom v začetku meseca decembra 2015. Predvideni rok za zagovor doktorske disertacije je predviden konec maja 2015.</p> <p>V letu 2015 bodo vsi trije MR iz gospodarstva zagovarjali doktorske disertacije in bodo s tem izpolnjeni pogodbeni obveznosti po pogodbah št. P-MR-10/70, 110 in 111. V letu 2014 smo izdelali 12., 13. in 14. poročilo za dva MR iz gospodarstva ter za eno MR iz gospodarstva 11. In 12. poročilo.</p> <p>V skladu s letnim programom se izvajajo tudi svetovanja s področja upravljanja inovacij v malih in srednje velikih podjetjih (MSP) ter povezovanja MSP z javnimi raziskovalnimi organizacijami v raziskovalne projekte, ki so na razpolago na javnih razpisih v okviru Horizont 2020, COSME, in svetovnega spletnega portala www.Yet2.com.</p>
<i>Ciljne skupine:</i>	MSP, raziskovalci
<i>Vir / Poročanje:</i>	MVŠZT, MSP in občine
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Tomaž Vadjunec



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

1.2.2. Center za razvoj človeških virov

<i>Naziv projekta (SM):</i>	PONUJAM PONUJAŠ (609) – Izberi si svoj študij	
<i>Rezultati:</i>	Skupaj s partnerji oz. soorganizatorji (LUNG, VIRS Primorske) dogodka »Izberi si svoj študij« smo na sestankih uskladili osnutek programa prireditve ter kontaktirali srednje šole. Prireditve je bila organizirana v Novi Gorici, na treh lokacijah: Šolski center (MIC), LUNG in Eda center (VIRS). Informativni dan »Izberi si svoj študij« je potekal 13.11.2014. Skupaj se je predstavilo 25 fakultet iz Nove Gorice, Ljubljane, Kopra. Dogodka se je udeležilo 516 dijakov.	
<i>Ciljne skupine:</i>	dijaki srednjih šol, študentje	
<i>Vir / Poročanje:</i>	Občine	
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Nataša Jakopič	
<i>Naziv projekta (SM):</i>	PODJETNIŠKI KROŽKI (658)	
<i>Rezultati:</i>	Realizirani 4 podjetniški krožki na osnovni šoli Šempeter za 51 osnovnošolcev. Obravnavali smo podjetniške ideje, izdelavo poslovnega načrta, zagon poslovanja in ustanovitev podjetja s številnimi primeri dobrih praks in samostojnim delom, s praktičnimi vajami.	
<i>Ciljne skupine:</i>	dijaki, profesorji podjetništva na osnovni šoli	
<i>Vir / Poročanje:</i>	Občine	
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Amelija Skomina Zorn, mag. Bruno Mihelj	



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

1.3. IZVAJANJE MEDNARODNIH PROJEKTOV

1.3.1 MEDNARODNI PROJEKTI

Naziv projekta (SM):	iCON (839)
Rezultati:	<p>Rezultati: V okviru nalog delovnega sklopa 3, smo izbrali zunanjega izvajalca, ki je pripravil nabor petih inovativnih projektov. Na delovnem sklopu 4 vodimo grozd GOLOG, ki povezuje podjetja s področja transportne in logistične dejavnosti. Zunanji izvajalec je pripravil strategijo razvoja grozda GOLOG. Na spletni strani projekta i-Con je možno pregledati dokumente in izvedene aktivnosti http://www.icon-project.eu.</p> <p>Na projektu smo v sodelovanju z zunanjim izvajalcem pripravili zaključno poročilo na aktivnosti iCON IoT, ki je dosegljiva na spletnem naslovu http://www.rra-sp.si/aktualno/novice/zakljucno-porocilo-o--potencialih-razvoja-interneta-predmeto.</p> <p>Doseženi so bili naslednji rezultati na iCON IoT projekta:</p> <ol style="list-style-type: none">1. V čezmejnih regijah se je vedenje o IoT nedvomno povečalo. V industriji, centrih znanja in podpornih institucijah so dobili začetne relevantne informacije, da lahko kvalitetneje spremljajo aktivnosti na IoT in identificirajo nove priložnosti in tehnološke trende.2. Vzpostavljena je platforma DBE, ki ima dovolj potenciala, da bi jih podjetja lahko koristno uporabila. Takšne platforme industrija samsotajno ni v stanju vzpostaviti.3. Prišlo je že do prvih konkretnih oblik čezmejnega sodelovanja, kjer sta se Institut Jozef Stefan in Mednarodni center za teoretično fiziko iz Trsta začela dogovarjati o skupnih aktivnostih na IoT4. Identificiranih je bilo nekaj primerov IoT aplikacij (IJS, Lektrika, Cosylab) in posredovane so bile njihove izkušnje sodelujočim na iCON IoT dogodkih.5. IoT je bil identificiran kot eden od strateških projektov v Goriški regiji. <p>Vsi člani projekta skupine iz RRA SEVERNE PRIMORSKE d.o.o. Nova Gorica, so se aktivno udeleževali vseh delavnic in srečanj med projektnimi partnerji. V letu 2014 je bilo oddano 9. vmesno poročilo in 10. poročilo oz. zaključno poročilo za RRA SEVERNE PRIMORSKE d.o.o. Nova Gorica. Projekt se je zaključil 31.7.2014. V mesecu Januarju 2015 se je vodilni partner z projektni partnerji odločil za podaljšanje projekta. Datum zaključka projekta je v mesecu aprilu 2015.</p>
Ciljne skupine:	Mikro, mala in srednje velika podjetja na programskem območju CILJ 3: SLO-ITA
Vir / Poročanje:	namenska sredstva iz državnega proračuna v višini 10% (MGRT), lastna udeležba v višini 5% ter Čezmejno sodelovanje SLO-ITA v višini 85% (ESRR).
Skrbnik-i projekta:	Tomaž Vadjunec, Tina Gerbec, Črtomir Špacapan.

Naziv projekta (SM):	AGRONET (SM 848)
Rezultati:	<p>Od 20. do 23. februarja 2014 smo izvedli promocijo projekta AGRONET na sejmu Expomego v Gorici. V mesecu marcu smo se udeležili zaključnega srečanja projekta v Ravenni. Izdelali smo študijo izvedljivosti tematskega EZTS-ja na področju živilskopredelovalne industrije in logistike v slovenskem in angleškem jeziku ter nadaljevali z aktivnostmi, ki so povezane z ustanovitvijo združenja za teritorialno sodelovanje na področju logistike. Nadaljevali smo s promocijo portala pri podjetjih in zbirali podjetja za vpis na spletni portal projekta AGRONET, ki omogoča promocijo podjetij s področja živilsko predelovalne industrije in logistike. V letu 2014 smo oddali dve vmesni poročili in izvajali vse administrativne aktivnosti v skladu s terminskim planom vodilnega partnerja. V mesecu juliju 2014 smo oddali zaključno poročilo projekta. Projekt se je zaključil 30.6.2014.</p>
Ciljne skupine:	Podjetja s področja živilskopredelovalne industrije, logistična podjetja in transportna podjetja, občine, razvojne agencije.
Vir / Poročanje:	Jadranski čezmejni program IPA, 85%, 10% SVRK, 5% občine
Skrbnik-i projekta:	Tina Gerbec

Naziv projekta (SM):	SUSTCULT (849)
Rezultati:	<p>V mesecu februarju 2014 smo se udeležili upravnega odbora in srečanja partnerjev, ki je potekalo na Ohridu (Makedonija). Dne 8. Aprila 2014 smo skupaj z Univerzo v Novi Gorici in Občino Benetke organizirali zaključno konferenco projekta Sustcult, ki je potekala v Ljubljani in na kateri je sodelovalo več 100 gostov mednarodne udeležbe. Povabljene so bile tudi okoliške občine in t.i. Lokalna mreža projekta Sustcult.</p> <p>Glavni rezultati projekta v zadnjem polletju: pripravljen in natisnjen Upravljavski načrt za Vipavsko dolino in Goriško, pripravljena in natisnjena brošura o Upravljavskem načrtu, »Guide Book« - vodnik, kjer so predstavljene enote kulturne dediščine, ki so sodelovale v projektu, pripravljena tržna analiza za obravnavano območje ter pripravljeno končno poročilo projekta.</p> <p>Pri vseh aktivnostih je sodelovala Lokalna mreža, ki je sestavljena iz občin, TIC-ov, Zavoda za varstvo kulturne dediščine, Zavoda za varstvo naravne dediščine.</p> <p>Projekt Sustcult se je 30.4.2014 uspešno zaključil. Bili so doseženi vsi rezultati projekta in skoraj 100% poraba sredstev.</p>
Ciljne skupine:	Lokalno prebivalstvo, lokalne skupnosti, občine, turistični delavci
Vir / Poročanje:	Program JV Evropa 85%, občine 15%
Skrbnik-i projekta:	Jasmina Nikić, Greti Manfreda Todorović

Naziv projekta (SM):	MMWD (858)
Rezultati:	<p>Projekt MMWD se je 31. oktobra 2014 uspešno zaključil. Bili so doseženi vsi rezultati projekta. V zadnjem polletju projekta so bile izvedene naslednje aktivnosti: aktivno sodelovanje na okrogli mizi v Beogradu, ki je potekala v juniju 2014 ter udeležba na zaključni konferenci, ki je potekala v Bologni v mesecu oktobru 2014.</p> <p>Poleg administrativno – finančnih nalog ter koordiniranja projektne skupine smo pripravili temeljni dokument z naslovom <u>Projekcija prebivalstva Goriške regije</u> (metodološki povzetek osnovne in razširjene projekcije prebivalstva, zaključno podatkovno bazo z vhodnimi (historičnimi) podatki projekcije prebivalstva (2000-2012), zaključno podatkovno bazo z rezultati projekcije prebivalstva, zbirno tabelo »minimalnega nabora indikatorjev« Europe 2020, ki za vsak posamezni indikator vsebuje statistične podatke, opis relevantnih demografskih trendov za posamezni indikator v obdobju 2008 – 2012 ter potencialni vpliv na politiko v obdobju do leta 2020.</p> <p>V mesecu novembru smo pripravili zaključno poročilo projekta MMWD, ki je bilo že pregledano ter potrjeno s strani Službe vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko.</p>
Ciljne skupine:	Strokovnjaki s področja migracij, lokalne oblasti, Direktorat za upravne in notranje zadeve, migracije in naturalizacijo
Vir / Poročanje:	Program JV Evropa 85%, občine 15%
Skrbnik-i projekta:	Greti Manfreda Todorović, Jasmina Nikić

Naziv projekta (SM):	EASE&SEE (860)
Rezultati:	<p>Projekt EASE/SEE se je 31.12.2014 uspešno zaključil. Doseženi so bili vsi rezultati projekta.</p> <p>V mesecu juniju 2014 smo se udeležili zadnjega srečanja upravnega odbora, ki je potekalo v Beogradu in predstavili delovanje točke za svetovanje o socialnem podjetništvu, ki je eden pomembnejši rezultatov projekta EASE/SEE.</p> <p>V mesecu novembru smo se udeležili zaključne konference in predstavili dosedanje aktivnosti v sklopu projekta. Konference so se udeležili tudi deležniki projekta/socialna podjetja, ki so sodelovala v projektnih aktivnostih.</p> <p>Poleg administrativno in finančnega vodenja projekta smo v mesecu septembru 2014 organizirali tudi novinarsko konferenco, izvajali promocijske aktivnosti ter izvedli piloten projekt: ustanovitev točke/pisarne za podporo pri ustanavljanju socialnega podjetja. Pisarna deluje v sklopu Lokalno podjetniškega centra RRA.</p> <p>V mesecu januarju smo pripravili zaključno poročilo projekta EASE/SEE, ki je še v fazi pregledovanja s strani SVRK.</p>
Ciljne skupine:	Podjetja, socialna podjetja, lokalna/državna oblast



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

<i>Vir / Poročanje:</i>	Program JV Evropa 85%, občine 15%
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Silva Knez, Greti Manfreda Todorović

<i>Naziv projekta (SM):</i>	INTERBIKE (850)
<i>Rezultati:</i>	Pripravili smo 7., 8. in 9. vmesno poročilo projekta, udeležili smo se sestankov projektnih partnerjev. Popisali smo glavno kolesarsko traso (adriabike) in znamenitosti ob trasi. Analiza tras je zaključena, določeni sta bili dve »glavni trasi« - ena manj zatevna in druga zahtevnejša (v Sloveniji). Sodelovali smo pri pripravi zemljevida kolesarskih poti na slovenski strani (adriabike II.) V aprilu 2014 smo organizirali delavnico za turistične ponudnike. V pripravi je tehniški priročnik o kolesarjenju, promocijska brošura z zemljevidi in Roadbook. Narejen je fotografski in video material. Vzpostavljena je spletna stran projekta. Projekt se nadaljuje do marca 2015.
<i>Ciljne skupine:</i>	Občine, turistični ponudniki
<i>Vir / Poročanje:</i>	Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 / ESSR, MGRT, občine
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Nataša Jakopič, Tomaž Vadjunec

<i>Naziv projekta (SM):</i>	SEA (852)
<i>Rezultati:</i>	RRA smo prevzeli vlogo koordinatorja vseh slovenskih partnerjev pri izvedbi aktivnosti. Izvajali smo koordinacijo slovenskih partnerjev ter se udeležili številnih usklajevalnih sestankov za izvedbo projekta v Sloveniji in v Italiji ter sestankov upravnega odbora. Sodelovali smo pri organizaciji 3. dnevov čezmejne socialne ekonomije v Gorici od 28. do 30.5.2014. Udeležili smo se otvoritve sedeža Agencije za socialno ekonomijo na Rafutu. Aktivno sodelujemo pri izvedbi raziskave o novih zaposlitvenih bazenih na področju socialnega podjetništva, pri izvedbi dokumenta o razvoju socialne ekonomije in pri izvedbi raziskave o pametni učinkovitosti območja EZTS GO. Dne 7. in 8.5.2014 smo skupaj z ZRSZ, Biotehniško fakulteto in zavodom Šentprima organizirali brezplačno poglobljeno delavnico o socialnem podjetništvu za brezposelne v Ljubljani in v Novi Gorici. Kot edini slovenski partner sodelujemo pri pripravi statuta čezmejne agencije za socialno ekonomijo v obliki evropske zadruge. V skladu s terminskim planom vodilnega partnerja smo v letu 2014 oddali tri vmesna poročila (v mesecu februarju, v mesecu maju in v mesecu oktobru) in izvajali vse potrebne administrativne aktivnosti na projektu. Projekt SEA se je zaključil 31.12.2014.
<i>Ciljne skupine:</i>	Podjetja, institucije, ranljive ciljne skupine, brezposelni, mladi, dolgotrajno brezposelni starejši od 50 let, potencialni socialni podjetniki, občine.
<i>Vir / Poročanje:</i>	Čezmejno sodelovanje SLO-ITA, 85% ESSR, 10% SVRK, 5% občine
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Tina Gerbec

<i>Naziv projekta (SM):</i>	TIP (854)
<i>Rezultati:</i>	V skladu z aktivnostjo 1.2.4 smo se udeležili delovnih sestankov s projektnimi partnerji dne 22.1.2014, 29.1.2014 in dne 8.4.2014. V mesecu maju je zunanji izvajalec AIRPHOTO di Porta Massimo v skladu z aktivnostjo 1.4, WP 5, izdelal fotografije iz letala v formatu JPEG + RAW v visoki ločljivosti, območja Občine Šempeter- Vrtojba, mednarodnega mejnega prehoda Vrtojba in terminala SDAG za potrebe izdelave plakata območja MMP Vrtojba, kjer bo prikazano sedanje stanje območja s predvidenimi bodočimi posegi. Dne 27.1.2014 in 10.4.2014 smo se v sklopu aktivnosti 6.2.4, udeležili sestankov na temo izdelave študije za preverjanje izvedljivosti integracije logistične strukture na širšem območju. Omenjena študija bo v sodelovanju z vodilnim partnerjem in podjetjem Logsystem izdelana do konca trajanja projekta. V letu 2014 sta bili pripravljene in oddane dve vmesni poročili projekta.
<i>Ciljne skupine:</i>	Udeleženci v cestnem in železniškem prometu na projektnem območju
<i>Vir / Poročanje:</i>	Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013, 85% ESSR, 10% MGRT, 5% občine
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Nejc Kumar

<i>Naziv projekta (SM):</i>	ALISTO – Na krilih zgodovine (851)
-----------------------------	---

Rezultati:	V prvi polovici leta smo pripravili dve vmesni poročili 8. in 9.. Skupaj z ostalimi projektnimi partnerji smo usklajevali spremenjeno projektno dokumentacijo ter projektne obveznosti prilagodili odobrenim finančnim spremembam. Budno smo spremljali in sodelovali pri izvajanju aktivnosti posameznih slovenskih partnerjev. Med vidne rezultate lahko štejemo pri dveh slovenskih partnerjih v Divači in Kobaridu, urejena in opremljena prostora, kjer sta tudi že nameščena simulatorja letenja. V mesecu oktobru smo izvedli 2 mednarodno konferenco na temo »Letalstvo in letenje v Prvi svetovni vojni« ki se je odvijala v Dvorcu Conornini. Pripravili smo tudi prispevek doseženih rezultatov projekta, ki smo ga tudi objavili na spletu. Udeležili smo se vseh delovnih sestankov in upravnih odborov projekta. RRA je izvajal koordinacijo aktivnosti slovenskih partnerjev projekta Alisto, in sicer Občine Divača in Fundacije poti miru v Posočju in o tem obveščal vodilnega partnerja projekta, Provincio di Treviso.
Ciljne skupine:	Občani na projektnem območju
Vir / Poročanje:	Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013, 85% ESRR, 10% MGRT, 5% občine
Skrbnik-i projekta:	Amelija Skomina Zorn, Nejc Kumar

Naziv projekta (SM):	Program EuropeAid : MI SMO PLANET (846)
Rezultati:	Namen projekta je ozaveščanje javnosti o trajnostnem razvoju, z usmerjenim na spremembo odnosa in spodbujanje inovativnih modelov socialnih umetnosti in globalnega izobraževanja. Vodilni partner je Pokrajina Teramo iz Italije, ostali partnerji so Združenje Solstizio iz Italije, Mestna občina Nova Gorica iz Slovenije, Občina Strovolos iz Cipra, Provinca de Avila iz Španije. Regijska razvojna agencija ima vlogo pridruženega partnerja v projektu z nalogo tehnične podpore Mestni občini Nova Gorica pri izvajanju aktivnosti sodelovanja v regiji. RRA je kot pridružen partner v projektu nudil strokovno podporo slovenskemu partnerju. V mesecu juniju 2014 je v Avili v Španiji potekalo zaključno srečanje vseh partnerjev, kjer smo so bili predstavljeni doseženi rezultati projekta. Projekt se je zaključil 31. julija 2014.
Ciljne skupine:	Otroci, mladostniki, občani
Vir / Poročanje:	EU
Skrbnik-i projekta:	Amelija Skomina Zorn, Črtomir Špacapan

Naziv projekta (SM):	HERITASTE (853)
Rezultati:	Oddana so bila 3 vmesna poročila (v marcu (7.), juniju (8.) in oktobru (10.)) ter sprememba stroškovnega načrta in prijavnice zaradi »rezov« na projektu. Redno smo se udeleževali sestankov z vsemi partnerji ter se večkrat sestali s posameznimi partnerji s katerimi tesneje sodelujemo pri aktivnostih in z izbranimi zunanjimi izvajalci. V februarju smo organizirali udeležbo na sejmu Expomego, ki je potekal od 20.2.2013 do 23.2.2014 na sejmišču v Gorici. Številnim ponudnikom lokalnih tipičnih izdelkov/proizvodov in jedi iz celotne Goriške regije (proizvajalci sira, suhih mesnih izdelkov, medu, vina, oljčnega olja... in gostinci) smo omogočili predstavitev in prodajo na sejmu. Sejem je služil tudi promociji projekta (pripravljena je bila zgbanka projekta, javna predstavitev na Goriškem dnevu in članek v Goriški in v Glasilu OŠV). Kot skrbniki spletne strani Heritaste smo skrbeli za objavljanje novic, dogodkov in rezultatov. S pomočjo vprašalnikov smo začeli zbirati informacije o pridelovalcih lokalnih tipičnih izdelkov v Goriški in Obalno-Kraški regiji. Ponudnike (slovenske in italijanske) smo vnesli na spletno stran projekta in s pomočjo zunanjih izvajalcev pripravili in objavili interaktivni zemljevid ponudnikov. Novi ponudniki se bodo lahko sproti dodajali na spletno stran in na zemljevid tudi po koncu aktivnosti. Konec marca smo izvedli tematski večer z naslovom »Goriška domača salama - Salamijada«, ki je bil namenjen lokalnim pridelovalcem domačih salam v Vipavski dolini; podkrepjen je bil s strokovnim predavanjem in kulinariko. Dogodek je bil objavljen v obliki članka na spletni strani MMC in kot prispevek v oddaji Ljudje in Zemlja ter na RTV 1 (promocija dogodka in projekta Heritaste v javnosti). V decembru smo organizirali tematski dogodek v Šmartnem na temo »Pozabljena briška kuhinja«, ki je bil podkrepjen s strokovnim predavanjem in vodenim ogledom kulturno-zgodovinskih znamenitosti v Šmartnem.
Ciljne skupine:	Proizvajalci lokalnih tipičnih izdelkov, ponudniki značilnih kmetijskih pridelkov, gostinci in

	gospodarstveniki, študenti in dijaki, turisti in obiskovalci čezmejnega območja, lokalno prebivalstvo
Vir / Poročanje:	Čezmejno sodelovanje SLO-ITA, 85% ESRR, 10% MGRT, 5% občine
Skrbnik-i projekta:	dr. Kristina Brataševc

Naziv projekta (SM):	OGV - Goriški vrtovi (862)
Rezultati:	Cilj projekta je, v skladu z drugo prednostno nalogo programa, vzpostavitev stabilnega trga lokalnih pridelkov in izdelkov ter oblikovanje mreže lokalnih pridelovalcev. Gre dejansko za vzpostavitev novega trga za mala kmetijska podjetja (prodajna točka in dostava od vrat do vrat). Projekt bo poleg tega lokalnim proizvajalcem in potrošnikom ponujal inovativno orodje - pravo <i>spletno tržnico</i> , ki bo pospešilo prodajo lokalnih pridelkov in poenostavilo njihovo distribucijo. Udeležili smo se dveh sestankov upravnega odbora v Gorici in začeli s pripravo dokumentov, za katere smo zadolženi. Z vodilnim partnerjem sodelujemo pri raziskavi zakonodaje o prodaji prehranskih izdelkov iz Italije v Slovenijo in obratno: izdelali smo pogodbo med ponudnikom in distributerjem (zadruga Arcobaleno), pripravili smo izjavo o varstvu osebnih podatkov in Zadrugi Arcobaleno (»posrednik pri prodaji« pridelkov in izdelkov) pomagali pri registraciji na Upravi RS za varno hrano. V mesecu oktobru 2014 smo izdelali plan za pospeševanje prodaje lokalnih pridelkov in izdelkov. V skladu z navodili vodilnega partnerja smo v letošnjem letu oddali dve vmesni poročili (v mesecu maju 2014 in v mesecu oktobru 2014).
Ciljne skupine:	Ponudniki lokalnih pridelkov in izdelkov, agroživilska podjetja, potrošniki
Vir / Poročanje:	Čezmejno sodelovanje SLO-ITA, 85% ESSR, 10% SVRK, 5% občine
Skrbnik-i projekta:	Tina Gerbec

Naziv projekta (SM):	AlpInfoNet (861)
Rezultati:	Oddali smo dve polletni poročili (januarja in julija). Aprila 2014 smo se udeležili 4. srečanja s projektnimi partnerji in projektnih delavnic DS 5 in DS7 v Bregenzu (Avstrija). Novembra 2014 smo bili na srečanju partnerjev v Lyonu (Francija), kjer smo pilotno regijo Goriška-Pokrajina Gorica predstavili tudi na konferenci. Tesneje smo sodelovali z zunanjimi izvajalci Občine Gorica, s katerimi smo vključeni v pilotno regijo. Skrbeli smo za koordinacijo med vsemi partnerji za pripravo 3. in 4. glasila (AlpInfoNet Newsletter) v 5 jezikih, za prevod v slovenski jezik in za distribucijo (junij in december 2014). Izvajali smo aktivnosti na vseh delovnih sklopih v skladu z usmeritvami vodilnih partnerjev posameznih DS. V okviru DS 4 smo pomagali pri pripravi Strategije trajnostne mobilnosti (nacionalni vidik). Zunanji izvajalci DS 5 so pregledali možne tehnične rešitve za postavitve »načrtovalca poti« v naši pilotni regiji. Pridobili smo podatke o javnem transportu s strani Slovenskih železnic (dostop do web servisa) in aktualne vozne rede za celo Slovenijo s strani MIP. Interesne točke (turistične zanimivosti in podatke o prevoznikih za zadnji kilometer) v Goriški regiji smo prejeli od javne agencije SPIRIT. Pripravili smo brošuro v slovenskem jeziku za promocijo projekta in objavili prispevek v Glasilu OŠV. V okviru DS 6 smo pregledali zakone/dokumente vezane na transport in informacijske sisteme ter politične omejitve za postavitve informacijskega sistema na čezmejnem nivoju. Zunanji izvajalec DS7 je začel z izdelavo »načrtovalca poti«, katerega glavne funkcije bodo: izbor javnega potniškega prometa s povezavo na veljavne vozne rede (kot jih vodijo agencije / državni organi); sestavljanje načrtovanja potovanja po delih (od A do B, ob B do C, od G do C, ipd.); prikaz potovanja; prikaz TIS, MIS, LMO informacij na zemljevidu. V septembru smo sodelovali v okviru Evropskega tedna mobilnosti (informiranje javnosti o projektu).
Ciljne skupine:	akterji iz turističnega in transportnega sektorja (uporabniki transportnih sistemov, operaterji javnih prevozov, turistične agencije), splošna javnost.
Vir / Poročanje:	Program Območje Alp 2007-2013 / 76% ESRR, 24% lastno in nekatere občine
Skrbnik-i projekta:	dr. Kristina Brataševc

Naziv projekta (SM):	UE LI JE II (837)
----------------------	--------------------------

<p>Rezultati:</p>	<p>Naloga Regijske razvojne agencije severne Primorske d.o.o. pri projektu UE LI JE II je tehnično in administrativno spremljanje celotnega projekta, priprava poročil, pomoč pri administrativnih vprašanjih projektnih partnerjev ter spremljanje porabe sredstev na ravni projekta.</p> <p>Regijska razvojna agencija severne Primorske d.o.o.(PP6) je do sedaj izvedla več aktivnosti pri projektu, ki se periodično izvajajo do konca trajanja projekta:</p> <ul style="list-style-type: none"> - sklicevanje sestankov partnerstva in vsebinsko spremljanje izvajanja aktivnosti - udeležba na sestankih z vodilnim partnerjem in ostalimi partnerji - spremljanje in vodenje financ na ravni projekta - vodenje projektnih partnerjev pri izvajanju aktivnosti - priprava zahtevkov za izplačilo (poročila vodilnega partnerja) za vse projektne partnerje - priprava realokacije sredstev na ravni projekta za vse projektne partnerje <p>V letu 2014 smo na ravni projekta UE LI JE II do meseca avgusta dosegli skoraj vse zastavljene cilje. Projekt je z dnem 31.8.2014 uspešno zaključen.</p>
<p><i>Ciljne skupine:</i></p>	<p>Oljarji, oljkarji, gostinci in trgovci, izobraževalne institucije, širša javnost</p>
<p><i>Vir / Poročanje:</i></p>	<p>Čezmejno sodelovanje SLO-ITA, 85% ESSR, 10% MGRT, 5% občine</p>
<p><i>Skrbnik-i projekta:</i></p>	<p>Silva Knez</p>